

去年全区法院受理案件75万件 结案率92.2%

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 记者1月21日从内蒙古自治区高院召开的全区中级法院院长视频会议上了解到,2020年,面对新冠肺炎疫情带来的严峻挑战,全区法院认真履行审判职

责,全年共受理案件75万件,审执结69.2万件,结案率92.2%,审判执行工作态势平稳,结案率稳中有升。会议回顾总结了2020年全区法院工作,深入分析新形势对法院工作提出的新要求,部署2021年重

点工作任务。会议要求,全区法院要贯彻总体国家安全观,坚决维护国家和社会稳定。围绕构建大安全格局,坚决落实“筑牢祖国北疆安全稳定屏障”的政治责任,推动扫黑除恶专项斗争常态化,防

范化解社会风险矛盾,切实增强人民群众安全感。要立足服务保障自治区高质量发展,继续做好常态化疫情防控中的司法应对,服务巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,立足职能做好“六稳”工作、落实“六保”任

务。助力优化法治化市场化营商环境,保障以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,服务保障乡村振兴战略实施。要深入践行以人民为中心的发展思想,坚决维护人民群众合法权益和社会公平正义。把贯

彻实施民法典作为一项长期性战略任务抓实抓好,切实将民法典系列新规定新理念新精神贯彻到审判执行工作中,深化一站式多元解纷和诉讼服务体系建设,用法守护群众的美好生活。

我区两地入选“科创中国”首批试点城市

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 1月21日,从内蒙古科协传来好消息:内蒙古的巴彦淖尔市和包头市获批成为中国科协“科创中国”首批试点城市(园区)。

据介绍,在“科创中国”试点城市创建过程中,内蒙古科协深入有关学会进行“科创中国”调研,推动20家所属学会和40余家企业结对,实施服务科技经济融合发展行动。其中,巴彦淖尔市围绕河套全域有机绿色高端农畜产品生产加工服务输出基地建设,以促进科技经济深度融合为目标,以河套灌区生态农牧业为主题,以智慧循环农牧业为切入点,着力提升科技创新供给能力,激发创新创造活力,形成企业提需求、学会送服务、科协搭平台、地方汇资源的工作模式,打造“科创中国”服务品牌,助推“天赋河套”品牌建设。包头市将高质量推进“科创中国”试点城市建设纳入规划建议,作为发挥好企业创新主体作用和高校、科研机构、人才作用,建设现代化新包头的重要举措,并会同有关部门深入开展“科创中国”试点城市建设,形成服务科技与经济深度融合的长效机制,为开启现代化新包头新征程提供强大科技支撑。

据了解,中国科协的“科创中国”通过建设线上线下协同的技术服务与交易平台,连通全国学会的个性化服务平台和地方科协的本地化服务平台,打通了上下游的技术和产业。“科创中国”平台面向地方及3000余家中小企业开展复工复产及创新发展需求调研,围绕19个省(区、市)区域产业实际需求,遴选首批26个“科创中国”试点城市(园区),聚焦5大领域、16个细分产业、80个具体方向,以企业提需求、学会送服务、科协搭平台、地方汇资源的方式,帮助更多科技工作者将成果运用在基层一线最需要的地方。



守护“舌尖上的安全”

1月21日,执法人员对辖区农贸市场、冷链物流公司食品安全和疫情防控进行专项检查。随着春节临近,群众购物消费进入高峰期。为了让群众买得放心、吃得安心,呼和浩特市新城区市场监督管理局联合呼和浩特市公安局新城区分局食药环犯罪侦查大队,前往呼和浩特市新城区福海兴农贸市场、内蒙古润创冷链物流公司、永盛成超市工大店等地开展专项检查,重点对仓库储存、进口冷链食品核酸检测报告及消毒证明、产品检验合格报告、“蒙冷链”食品追溯系统上线使用等情况进行了检查。

摄影/北方新报正北方网记者 王利军

潘刚获评“全国抗疫民营经济先进个人”

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) “企业营销无国界,企业家有祖国”。在2020年7月的企业家座谈会上,党中央勉励企业家把企业发展同国家繁荣、民族兴盛、人民幸福紧密结合在一起,主动为国担当、为国分忧。面对2020年初开始的新冠肺炎疫情,无数中国企业家用责任与担当践行初心使命,自觉扛

起守护人民生命安全的大旗。1月22日,中国光彩会第六次会员代表大会暨全国抗击新冠肺炎疫情民营经济先进个人表彰大会在京召开。大会表彰了“全国抗击新冠肺炎疫情民营经济先进个人”,伊利集团董事长潘刚获得这一殊荣。这是潘刚作为行业领军企业的“掌门人”,在抗击疫情

的战斗中做出突出成绩的见证。从大年夜里主持召开会议、进行安排部署,到吹响伊利投身抗击疫情的号角;从对外驰援抗疫一线、输送营养物资,到对内积极复工复产、给员工“逆势涨薪”,潘刚用实际行动守护员工、一线抗疫工作者和产业链合作伙伴,展现了一名优秀企业家的责任与担当。

皮肤病与饮食起居及环境的关系

饮食是人体摄取营养物质,维持生命活动的必要条件。维持皮肤生理功能同样需要各种营养物质。饮食失宜是导致皮肤病发生的原因之一。饥饱失常,过饥则摄入不足,营养不良,出现面无光泽,甲营养不良等。过饱,食物不能消化,内有食滞,易发生婴儿湿疹、丘疹性荨麻疹等。饮食偏嗜,过食生冷,易伤脾胃,而生湿疹;过食辛辣,易生胃火,而生痤疮;过食肥甘厚腻,易生疖、疔等。

自然环境的变化对于皮肤病也有一定的影响,如大气污染,紫外线照射以及不适当的使用化妆品,使黄褐斑、面部过敏性皮炎的人群也不断增加。南方多湿,容易发生变态反应性疾病,而北方多燥,则多发银屑病。此外,生活是否规律也影响着皮肤病的发生。生活起居无规律,经常熬夜者易患神经性皮炎,痤疮;衣着太紧,不透气,容易发生间擦疹、股癣;贴身衣物含有染料、化纤物质等,易引起皮肤过敏;过硬的鞋子可能引发胼胝体、鸡眼、跖疣等。

内蒙古自治区中医医院皮肤科任志欣:副主任医师,临床工作10余年,一直从事湿疹、带状疱疹、银屑病、荨麻疹、真菌性皮肤病等各类皮肤病的诊断以及中西医结合治疗。擅长痤疮、玫瑰痤疮、面部皮炎等损容性皮肤病的中西医结合治疗。

内蒙古自治区中医医院健康讲堂 中医说病

内蒙古现有境外输入确诊病例14例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 1月24日,内蒙古自治区卫健委通报:2021年1月23日7时至1月24日7时,内蒙古自治区报告无新增确诊病例、疑似病例和无症状感染者。

截至1月24日7时,现有境外输入确诊病例14例,均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所进行集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

疫情防控不力 包头市3家药店停业整顿

新报讯(北方新报正北方网记者 杨晓红) 购药人员入店不测温、不扫码,药店任由人员随意出入,并且未对退烧药、止咳药等药品的购买做实名登记……记者从包头市青山区市场监督管理局了解到,3家药品零售企业因违反疫情管控措施日前被责令停业整顿。

包头市百草厅医药有限责任公司第二分公司未落实疫情管控措施,店内配备的测温仪无法使用,未对进店顾客进行体温测量,未严格按照要求落实对疫情防控重点药品的购买实名登记制度;包头市仁康堂医药有限责任公司文化路分公司疫情管控措施落实不到位,负责人、从业人员及顾客多人在店内均未佩戴口罩;内蒙古太极大药房医药连锁有限责任公司乌素图二店未落实疫情管控措施,未对入店顾客进行体温测量,未要求顾客出示健康码。

据了解,包头市青山区市场监管局将持续加大监督检查力度,压实药店常态化、应急响应监测责任,对于主体责任落实不到位的药店将依法予以严厉处罚。

疫情防控,药品零售行业责任重大。各零售药店要持续发挥药店联防联控“哨点”作用,严格执行疫情防控具体措施,严格落实人员防护、人员进出管理、健康监测、日常消毒等防护措施,落实退烧、止咳等药品购买实名登记和销售异常报告等制度,对全部购药人员进行测温验码,对购买退烧、止咳药品的人员进行实名登记,并按照规定程序上报,绷紧防疫弦,确保公众身体健康和生命安全。